

见报即有奖
最高2000元齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com

微信二维码

谁家的电线杆,赶紧拔了吧

电线杆倾斜45度钢筋裸露,市民呼吁快点消除隐患

本报96706热线消息(记者李阳 实习生 丁金阳) 10月16日上午,有市民向本报反映,在济泺路铁路桥南侧,一根电线杆的钢筋裸露,并且快要倒了。存在安全隐患的电线杆自然要拆除,可让人头疼的是,多个部门问遍后,电线杆的“娘家”还是没找到,过路市民希望产权和管理部门早日拔除这根“病杆”。

10月16日上午11点,记者在济泺路铁路桥附近找到了这根“生病”的电线杆。在铁路桥南侧不远处的西侧辅道上,这根电线杆倾斜了大约45度,正好横在西侧辅道上。这根电线杆已经“酥”了,水泥块一抠就往下掉。倾斜后的电线杆钢筋外露,锈迹斑斑,底部的水泥块几乎全部脱落,存在很大安全隐患。

“这个杆子早就老化了,两个月前就已经开始倾斜,还往下掉水泥块,险些砸着人。附近一有火车和大货车从这经过,电线杆就往下掉水泥块。”泺口环卫

所负责人李玲告诉本报记者,在一个月前,环卫所的环卫工还到电线杆下清理水泥渣,但后来钢筋裸露得越来越多,环卫工人也不敢靠近了。

上午11点,记者赶到时,天桥交警正在现场设置隔离墩和警告标志,并提醒过路的市民绕道行走。在现场,尽管有警告标志,还是有不少市民骑车从电线杆下通过。现场执勤的交警告诉记者,14日上午有一辆大客车由主道拐向辅道时刮住了线缆,本已老化的电线杆顺势倾斜。事后,天桥交警及时赶到现场处置。事故处理完后,天桥交警联系了联通、移动、电力、电信以及街道办等多个部门,几个部门都有工作人员过来查看,但都不认这根“病倒”的电线杆。在电线杆上,记者也未发现任何单位标志和可供查询的代码数字。

“这个杆子应该是根废弃的电线杆,现在最大的难题是找不到电线杆的产权单位和管



电线杆倾斜45度,斜跨在辅道上。本报记者 李阳 摄

理单位。交警部门也缺少专业的拆除工具,只能暂时在这里放置隔离墩提醒路过市民。”现场执勤的交警表示,事情发生已经两天多了,如果电线杆还“屹立不倒”,这样的安全隐患不容小觑。

“这根电线杆歪了不是一天

两天了,没想到它这么‘顽强’,可它一天不倒下,我们的心就一直悬着。”市民刘先生在附近的批发市场做配货生意,他经常骑三轮车从辅路上通行,他希望电线杆的“主人”看到报道后,抓紧把这根电线杆拆除,以消除安全隐患。

醉驾路虎车 司机半路酣睡

从凌晨睡到早高峰 交警敲窗才叫醒男子

本报96706热线消息(记者 王兴飞) 10月15日早高峰,历城交警大队洪楼中队民警在二环东路山大北路发现一辆车牌号为鲁A38×××的路虎汽车停在直行道路上,导致后方车辆被迫变道,道路上本就拥挤的车流通行更加缓慢。

中队教导员王磊与民警上前查看究竟,发现路虎车司机竟趴在方向盘上酣睡。民警敲击了好一阵车窗玻璃才叫醒这名司机。看到隔窗对视的民警后,这名司机慌了,举止异常。民警立刻勒令司机下车接受检查。

当司机打开车门的时候,民警闻到一股浓浓的酒味,教导员王磊立刻将其控制,将司机带到路口警亭,对司机进行了酒精吹气检测。经检测该司机的酒精呼吸测试值为114mg/100ml,属于醉酒驾驶。

通过盘问,司机对饮酒后驾驶的违法事实供认不讳。据司机陈述:当日凌晨与几名朋友在杆石桥一家饭店喝了3瓶啤酒,喝完后便开车往家赶,在路上迷迷糊糊就睡着了。洪楼交警中队依法将司机与车带回中队做进一步检查。



民警将路虎车内的醉酒司机唤醒并进行调查。历城交警供图

四次行窃三次落网历下

他把“执著”用错了地方



本报记者 尉伟

屡次行窃却都被民警抓获,可德州来济打工的王某依然“执著”:不仅开锁愈加熟练,还学会了戴口罩躲避监控。10月12日下午,当他在解放路华强广场附近行窃得手后,被历下刑警二中队的民警人赃俱获。“他这个‘认真’劲儿要用在别的地方,说不定早行了。”10月16日,民警张洪涛说,这是王某第三次被历下刑警二中队的民警抓获。

10月12日上午11时许,历下刑警二中队的民警巡逻至泉城广场附近时,发现一男子形迹十

分可疑。

“他戴着口罩四处转悠,眼神却总盯着路边停放的自行车。”10月16日上午,历下刑警二中队民警张洪涛说。但转悠了半天,这名口罩男却离开泉城广场去了老东门附近,“事后,我们才知,他曾于2014年在此盗窃自行车被抓获,心里留下了阴影,觉得不能在这里下手”。

由于口罩男反侦查意识较强,不时回头张望,加之老东门附近过往车辆、行人较多,他一度从悄悄尾随其后的民警视线中消失。但再狡猾的狐狸也逃不过好猎手,下午5时许,历下刑警

二中队的便衣民警又在凤凰山路与标山南路附近发现了口罩男。此时的他,正推着一辆崭新的山地自行车。

确定该车与当日解放路华强广场丢失的那辆自行车特征相符后,民警依法上前盘查,不仅在口罩男随身携带的小包内发现一把断线钳,而且在他裤子口袋里还发现了刚剪断的钢丝锁。

面对不期而至的民警,口罩男王某“认栽”:这辆自行车确实是他从华强广场偷的,之所以没把剪断的钢丝锁扔了,是害怕有人说这车子是偷的时,自己好找借口推脱。

而让民警意外的是,口罩男王某这是第三次栽在历下刑警二中队民警手里。

“2013年7月,王某就因伙同他人盗窃山地自行车和电动车被我们抓获过。”民警张洪涛告

诉记者。此后,就是在2014年8月,民警在泉城广场将行窃的王某人赃俱获,“而最早在2013年6月,王某就因盗窃山地自行车被槐荫公安分局取保候审”。

经审查,民警得知:今年32岁的王某一直单身,现在一搬家打工,一月能有三千多元收入。可屡次被公安机关打击处理的王某就是不知悔改,“我也劝他不能老干这个,但他就俩字:‘没钱’”。

案发现场的监控显示,在华强广场,携带断线钳开锁的王某仅几秒钟就轻松得手。不仅如此,“业务”愈加熟练的王某经过前几次“经历”,觉得自己聪明了,还学会了戴口罩躲避监控。

“他就是没把这股执著、认真劲儿用在正道上。”民警张洪涛摇摇头。目前,涉嫌盗窃的王某已被历下警方刑拘。

0污染玄武岩

地下水源

300M



天然矿泉水·山泉水

好水源自好水源 天然泉水,百脉泉

百脉泉矿泉水采自百脉泉水系地下深层岩石缝隙,从地下深处自然涌出的未受污染的地下矿泉水,清澈甘冽,口感甜润,是稀有的锶和偏硅酸两项高端水指标双达标的弱碱性天然矿泉水。

山东百脉泉矿泉水有限公司是由齐鲁晚报投资建设,使用国内顶级食品级专用水桶,严格按照ISO9000认证体系要求进行质量检验和生产,多点高效网点快速送水服务,让您安心饮用天然泉水。

市区电话:0531-85196288 85196599 章丘及周边:0531-83820566

